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 CHIARIMENTI N. 2 

 
 
 
QUESITO 
Con riferimento al par. Tavolo Esame (punto 2 del capitolato tecnico) di richiede se al punto 5, il termine 
tassativo sia da riferire ai soli movimenti di trendelemburg o anche ai basculamenti su ambo i lati 
RISPOSTA 
Il termine tassativo è da riferire anche ai bascula menti su ambo i lati. 
QUESITO 
Con riferimento al par. 6 del capitolato tecnico, SISTEMA DI DETEZIONE, nel punto 2 viene richiesto un 
numero elevato di campi di ingrasso utili ad evidenziare i dettagli. Tali campi devono essere nativi?  
RISPOSTA 
I campi non devono necessariamente essere nativi. 
QUESITO 
Con riferimento al paragrafo 10 del capitolato tecnico, ACCESSORI E VARIE, sotto la voce 
DEFIBRILLATORE al punto 5 viene scritto “energia massimo erogabile non  ai 180 J”. E’ da intendersi 
“non inferiore” ai 180 J? 
RISPOSTA 



 
 
 
 

 
 

 

   
  

  
 

 

Trattasi di mero errore materiale. E’ da intendersi “non inferiore” ai 180 J. 
QUESITO 
Nel bando al par. 11 “Garanzie sui beni post collaudo” viene richiesta una garanzia pari a 24 mesi dal 
verbale di collaudo positivo; invece nel Capitolato Generale d’appalto per forniture e servizi, all’art. 
4”Esecuzione di forniture e Servizi”, viene richiesto : “la garanzia deve includere anche la manutenzione 
full risk per almeno 12 mesi dalla data del collaudo positivo”. Si chiede di specificare quale debba essere 
la durata della manutenzione full risk sulle apparecchiature inclusa la garanzia.  
RISPOSTA 
Come previsto dagli art. 1 e 2 del Capitolato Generale d’appalto, le disposizioni in esso contenute sono 
derogabili salvo quanto disposto dall’art. 19. 
Pertanto si applica quanto disposto dal capitolato speciale d’appalto e, in particolare, per quanto attiene 
il quesito di che trattasi, la durata della garanzia è di mesi 24 in conformità a quanto previsto dall’art.11 
“Garanzie sui beni post collaudo”. 
QUESITO 
L’art. 2 del band di gara a pag. 6 specifica che l’importo dei lavori è pari ad € 26.000,00 + IVA. Si chiede 
se tale importo è superabile 
RISPOSTA 
E’ possibile superare l’importo dei lavori purché l’importo offerto (fornitura e lavori) sia nel complesso 
pari o superiore alla base di gara. 
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